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KynuTb kBapTupy 3a 2 150 000 pybnen Ha 3opre yauua, a.36

HoBocubupckas obnactb, Fopoackon okpyr Hosocmbupck, Hosocnbupck, 3opre yauua, 4.36

) Nnowanb Mapkca

2150 000FP %]
104 878P 3a M’

20.50 M? ‘ 11.40 m? ‘4.20M2 ‘6|/|39 ‘

Obwwas XKwnnas KyxHs dTax

1 KOMH. KBapTupa no yJ. 3opre. O6wen naowansto: 20.50 kB.M. [MpekpacHas 0AHOKOMHATHasA KBapTUpPa B KUPMMYHOM OOME B LieHTpe 3aTY/IMHCKOro
Xunmaccmea. OTNIMYHO NOAONAET KaK Aas NPOXXMBaHMA, Tak 1 ANS caayvmn B apeHAay! MNMpakTuyeckn Bca mebenb ocTaeTcs nokynatensm! Bes
HeobxoAnMas MHMPaCTPYKTypa PALOM: MarasuHbl, NOJAVKANHUKKN, KWNHOTeATp, AeTCKMEe calbl 1 WKOJbI, BKOYas Cnbupckyto rumHasno Ne7 (nyyyto
KONy KNpOBCKOro panoHa) . B lWwaroBon gocTynHOCTN HECKOJIbKO TEXHUKYMOB. [N LONONHUTENLHOR0 06pa30BaHna eCTb KPYXXKKW, CEKLMK, KNybbl 1
Neposbin gBopew, cnopTa. CnopT3abl NOAONAYT KaK AETAM, Tak 1 B3p0oC/biM. YA06Haa TpaHCNoOpTHas pa3Bsa3ka: 4o MeTpo Mapkca Bcero 15-20
MWHYT Ha 06LwecTBEHHOM TpaHcnopTe. [ABOpbl U AETCKME NAOLWAAKN OKPY)KEHbI 3e€/IeHbI0, PaAYIOT rna3. IKOJOrMYeCKn YNCTbIA paioH C pa3BMTON
NHpacTpykTypon. Jliobas dopma pacyeTa. Moka3 B yaobHoe ans Bac BpeMs. Pagom ¢ 06bekToM HaxooaTcs: 1 Wwkona, 3 AeTCKMX cafa, 11
NPOAYKTOBbIX MarasvHoB, 2 CMOPTUBHbIX y4YpexaeHus, 1 rumHasna, 1 konnenx. BosmoxeH obMeH Ha Bally HeABMXUMOCTb. BO3MOXXHa npoaaka B
paccpoyky. Mpn 3BOHKE, MOXXayincTa, cooblinTe HoMep BapuaHTa - V001054182646
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[Ipomaser: Auxenna ®emopoBHa
Tenedon: +79607933842
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XapaKTepucTuKku
KonnyecTtBo KOMHaT
STax

o meTpo

Hannyune TenedoHa
Hanu4ve nuipta
[Mnowanb Xxunas

Hann4ne napkKoBKu

66 MUH

na
Nnacca>upCcKni g T

11.40 kB. M

na

Twun gomMa
3Ta)ken Bcero

o meTpo,
TpaHCnopT

Hannyne 6ankoHa
CaHy3zen
Mnowanb KyXHu

Bug 13 okoH

KUPANYHbINA
9

NneLwKom

na
COBMELLEHHBIN C/y
4.20 KB. M

BO [1BOP
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